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הבעי ה

והגנ ה ש ל מוליכי ם החשמ ל (העמס ה תקנו ת הראשונ ה ש ל שבתוספ ת בטבלאו ת
וכבלי ם במתח ע ד המיר בי   5482ווו לט ),  ק " ת   1000מבודדי ם המתמי ד הזר ם Z Iצו יין

ש ל נתי ך א ו מא" ז המגן ע ל המוליך .N Iשהינ ו גבו ה מהזר ם הנומינ לי
המנגנו ןהא ב ו יופע ל לכיוונון , הני תן בע ל מנגנ ון במפס ק אוטומ טי להש תמש ני תן  ם

ש ל המוליך ?Z Iכך שהזרם לא יעלה ע ל הער ך

תשוב ת הועד ה

בתקנו ת נמצא ת תקנ ה   13-14התשוב ה הנ "ל . התקנו ת קובעת , שהזר ם  13ש ל
בטבלאות שבתוספת . המתמי ד המיר בי  לא יעלה ע ל הער ך הני תן

ההגנ ה ע ל נתיך ) אש ר איננ ו-הית ה כ דין זעי ר שדינ ו זר ם אוטומ טי (א ו מפס ק נתי ך י די
לתקנ ה בהתא ם לכיוונ ון , א זי בהתא ם   14ני תן להיו ת חיי ב הנתי ך הנומינ לי ש ל הזר ם

לנאמ ר בטבלא ת .

זר ם זר ם אוטומטי ) יש אומנ ם מפס ק (נתי ך א ו לזכו ר , שלמבט ח אי ן   יש נומינלי , א ך
ג ם בזמ ן ב ו הו א  לא יפע ל הו א הזרם שב ו המבט ח יפע ל. למבטח יש זר ם בדיק ה נמוך ,
בת קן שנק בע מסויי ם ז מן אח רי לפעו ל ה וא יתחי ל גבו ה שב ו בדיק ה וזר ם ממוש ך ,

ש ל האבז ר. 
באחוזי ם ניכרי ם מהזר ם הנומינלי ש ל גבוהי ם ש ני הערכים ש ל זרמ י הבדיק ה ג ם יח ד ,

כ ך ש הו א המב טח , ג ם א ם המוליך , ההעבר ה ש ל ניצו ל מ לא ש ל יכול ת קיי ם למעש ה
 .ZI-י די מבטח אש ר הזר ם הנומינ לי של ו נמו ך מ-מוגן ע ל

ל א   17בתקנ ה הנומינל י כך , שהזר ם לכיוונ ון יכו ון הני תן נאמ ר , שמפס ק אוטומ טי
יעלה ע ל הזר ם המתמי ד המירבי ש ל המולי ך המוגן .


